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IRIAN JAYA

TRBOJSKO jezero

IRSKA

Oskarjevo poletje 2010
Pred nami je nova potovalna sezona, ki jo krasijo poletna daljša potovanja, letos pa je nekaj tudi 
krajših in evropskih možnosti (Portugalska, Irska). Veliko potovanj je že zagotovljenih, nekatera 
pa potrebujejo morda le še vašo prijavo. Verjamemo, da bomo zastavljen okvir potovanj tudi 
izpeljali. Obeta se nam barvita in bogata potovalna sezona! Več o tem … kliknite tukaj. 

Modra prijava 
Zdaj je pravi čas za modro prijavo na vsa poletna potovanja, veliko pa je tudi že prijav za 
september, oktober in november (nekaj potovanj je že zagotovljenih!). Pri poletnih potovanjih 
bosta v nekaj dneh polni julijski Doživeti Šrilanki, pa tudi nekaj odhodov Berberske pravljice 
se že nevarno polni. Na ostalih potovanjih je zaenkrat še dovolj prostora. ZADNJI ČAS je za 
Modro prijavo na junijska potovanja. 

Veliko popotovalno srečanje … 
(Pre)živeli smo 7. veliko popotovalno srečanje - od čudovitega dežja do očarljivega sončnega 
zahoda … Zbralo se nas je okoli 400. Uživali smo v kulinaričnih mojstrovinah sopotnikov (no, 
malo pomoči s(m)o le imeli s strani ekipe Culinarium), ki so nam na kuharskem tečaju pripra-
vili pravi špargljev kalejdoskop. Vas zanimajo recepti? Kliknite tukaj! 
Nismo pa le jedli in pili, ampak smo tudi streljali z lokom, se vozili z žičnico, poslušali čisto 
nova predavanja in še in še. Za dokaz – kliknite tukaj! Se vidimo 4. septembra. 
Oskarjevci

Uspešen evropski prodor …  
tudi na Irsko!
Po Španiji in Portugalski smo prvomajske praznike kronali tudi z irsko premiero. Naš irski 
Sean (alias Ugur alias Gorazd) si bo ognjeni krst dobro zapomnil. Vsak večer je obupano klical, 
da naslednjega dne ne bo preživel. Pa je - in sopotniki z njim … In še več – prejeli smo navdu-
šen mail, da bi se človek kar takoj odpravil v to zeleno Guiness-ovo deželo. Naj pritegne tudi 
vas! Več o tem … kliknite tukaj.
Poleti je Irska najlepša. Zakaj si je ne bi privoščili tudi vi? Več o tem … kliknite tukaj.

Tista najslajša … turška kava!
»Bila je sladka, slajša in na koncu najslajša. Kot turška kava. Najprej je sladka, ko se še trudiš, 
da bi naročil kavo z malo sladkorja. Potem se naučiš tistega klasičnega orta šekerli in je malce 
slajša. Na koncu ugotoviš, da je najlažje naročiti le kavo in dobiš tisto najslajšo.« Preberite 
Ajdin članek o mamljivih turških doživetjih – kliknite tukaj!

Iskrica meseca … 
»Zdaj smo kot nemški vojaki, ki so jih poslali na rusko fronto. Vemo, kam gremo, ne vemo pa 
ne do kam bomo prišli in ne kdaj bomo prišli.«
(vrhovni – skupini 40-ih sopotnikov na poti skozi oblak pepela pro-
ti domu)
Preberite, kako smo potovali skozi vulkanski oblak - kliknite tukaj.
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KUBA

INDONEZIJA

TIBET

PORTUGALSKA

Dolga poletna potovanja:
Zdaj je pravi čas za prijavo na prav vsa poletna potovanja – nekaj jih je že skoraj polnih  
(Kitajska pustolovščina), nekaj pa jih je ravno na tem, da jih zagotovimo (Tibet, Hrabri Irian).

03. jul Indonezija 4 16, 21
Od Floresa do Balija z 
vzponom na Rinjani

Kmalu zagotovljeno POSEBNA PONUDBA 
100 EUR CENEJE

03. jul Tibet 5 24 V kraljestvu Šambale Kmalu zagotovljeno
ŠE 2 POTNIKA ZA 
ZAGOTOVITEV 
POTOVANJA!

13., 27. jul Latinska Amerika 3 16, 19
V deželi Inkov in tropska 
Amazonija

Zagotovljeno

 18., 23 jul Črna Afrika 4 20, 15
Kenija in Kilimandžaro + 
safari

Zagotovljeno PREMIERA

20. jul Indonezija 4 21
Sulawesi – otok moči in 
čutenja

Zagotovljeno

23. jul Indonezija 4 23
Od Floresa do Balija z 
vzponom na Rinjani

Zagotovljeno

23. jul Kitajska 4 23 Kitajska pustolovščina Zagotovljeno ŠE 2 MESTI!

01. avg Indonezija 5 15, 22 Hrabri Irian Kmalu zagotovljeno ŠE 2 MESTI!

Poletni Tibet vabi … 
Vas vleče v Tibet? Vas žgečka potovanje, ki ga ne boste mogli pozabiti? Potem je tu gotovo naša 
petica – V iskanju Šambale 24 dni! Vrhunsko doživetje, enkratna pustolovščina in presene-
tljivo doživljanje sebe. Za ljubitelje narave, aktivnih počitnic in spontanih sprehodov … za 
raziskovalce najbolj odmaknjenih kotičkov sveta! Privoščite si Tibet še tak kot je … Letos po 
izjemno ugodni ceni! Več o tem … Kliknite tukaj.

Che je mrtev. Naj živi naš Che!
Vidite po domačih ulicah korakati zeleno baretko, na kateri sije petokraka zvezda, pod njo pa 
uživa skravžlan fant in brunda nek latino napev? Ne, to ni napaka! To je naš kubanski Che. 
Vas zanima, zakaj se kar naprej smeji, od kod njegove iskrice v očkih? To morate prebrati - 
kliknite tukaj 
Ga še niste opazili? Potem ga lahko srečate na Kubanskem doživetju 13 dni. Čist je notri 
padel, pa še vas potegne v to posebno deželo. Pohitite – od junija dalje potovanja zagoto-
vljena – kliknite tukaj

NOVO - poletni Portugalski 
kalejdoskop 10 dni
Pomladanska uspešnica zdaj tudi poleti. Dve potovanji - 23. julija in 6. avgusta - sta prilagoje-
ni poletni vročini in poleg vseh doživetij dežele vključujeta kar nekaj kopanja v Atlantiku. Več 
o potovanju – kliknite tukaj

Tekma se nadaljuje!
»Sklatil bom vse tvoje rekorde! Na svetovno prvenstvo v košarki v Istanbul konec avgusta po-
peljem 120 potnikov in še čez!«, je bilo prvo, kar slišim od Borisa po povratku z dvomesečnega 
vandranja po svetu. 
Naš Boris je pa res za igro. Ničesar več ne prepušča usodi. Četudi naši košarkarji ne bodo sve-
tovni prvaki, bo zmaga v njegovih rokah. Držimo pesti. The show must go on! Več o potova-
nju – kliknite tukaj!
Oskar
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MAROKO

BLIŽNJI VZHOD

indonezija

Maroških »prvič« polna skleda!
Prvič potujem z letalom – razburljivo. 
Prvič sem v Afriki – neverjetno! 
Prvič vidim cedrov gozd - občutek majhnosti! … 

Preberite duhovito nadaljevanje naše sopotnice – kliknite tukaj!

NOVO – poletni Bližnje-
vz hodni trojček 10, 17 dni
Vrhunsko 17-dnevno doživeto potovanje zdaj tudi poleti! Čudovito mehko arabsko stvarnost 
v Siriji nadgradimo s čudovito naravo in Petro v Jordaniji, da lahko potovalni višek doživimo v 
čarobnem veličastju sinajske puščave! Veličastni spomeniki preteklosti, presenetljivost in spro-
ščena lagodnost poletnih potovanj na vsakem koraku. Premislite! Več o tem – kliknite tukaj.

Vroče - Potovanja konec junija
Konec junija je poseben potovalni čas. Vreme je čudovito in še ni poletne vročine. Dnevi so najdaljši 
in po aktivnem letu se junijski odklop še posebej prileže. Letos smo vam pripravili pestro izbiro po-
tovanj. Le nekaj najbolj aktualnih je v tej tabeli, več jih najdete na spletni strani … kliknite tukaj

11. jun * Vzhodna Turčija 3 16 Njegovo veličanstvo - Skrajni vzhod zagotovljeno MAJHNA SKUPINA

16. jun Sirija 2 6 Sirija zagotovljeno 

18. jun * Maroko 3 15 Berberska pravljica zagotovljeno ČLANSKO

23. jun Gruzija in Armenija 2 8 Gruzija in Armenija zagotovljeno VODI OSKAR

23. jun Gruzija in Armenija 3 12 Gruzija, Armenija in Svaneti zagotovljeno VODI OSKAR

24. jun Zahodna Turčija TP 5 Carigrad kmalu zagotovljeno

24. jun Kuba 3 13 Kubansko doživetje zagotovljeno POSEBNA PONUDBA

24. jun Portugalska 2 10 Portugalski kalejdoskop zagotovljeno POLETNI KONCEPT

25. jun Maroko 2 9 Maroški kalejdoskop kmalu zagotovljeno ATRAKTIVNO IN BARVITO!

25. jun Vzhodna Turčija 2 9 Na razpotju civilizacij kmalu zagotovljeno PRELEPO, DA BI LAHKO 
BILO RES

25. jun Kitajska 3 17 Doživeta Kitajska zagotovljeno

26. jun Zahodna Turčija 3 16 Po uhojenih poteh zagotovljeno NAJBOLJŠI POTOVALNI ČAS

26. jun Zahodna Turčija 3 11 Počitniška Turčija, A1 zagotovljeno NAJBOLJŠI POTOVALNI ČAS

18., 23. jul Črna Afrika 4 Kenija in Kilimandžaro + safari zagotovljeno PREMIERA

18., 23. jul Črna Afrika 4 Kenija in Kilimandžaro + safari zagotovljeno PREMIERA

20. jul Indonezija 4 21 Sulawesi – otok moči in čutenja zagotovljeno

23. jul Indonezija 4 23 Od Floresa do Balija z vzponom na 
Rinjani

zagotovljeno

23. jul Kitajska 4 23 Kitajska pustolovščina zagotovljeno ŠE 2 MESTI!

Več najdete na spletni strani … Kliknite tukaj

Radovednost in pogum v zlatih 
letih
»Le kaj vodi na potovanje človeka, katerega emšo je blizu emšu mojih starih staršev?«, sem se 
spraševala na letu od Rima do Casablance, ko nas je v zraku premetavalo od hude turbulence. 
»Le zakaj bi se človek odpovedal udobju in lagodju, ki ga je vajen doma, v zameno za prilaga-
nje, odpovedovanje in napor? Doma je vendar vse veliko lažje in enostavneje. Pa vendar, nekaj 
mora biti, kar prevesi na tehtnici.« Za nadaljevanje - kliknite tukaj

zlata leta
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OSKARIZEM
Zmagovalci obvladujejo tisto, kar je drugim zgolj usoda.

Čokoladni možici v sencah noči … 
Najprej obstajajo »predpopotnik«, način potovanja in dežela. Potem pride trajanje kot nežno 
prepletanje in medsebojna igra vseh treh – potovanje. In na koncu kot rezultat in vedno ne-
predvidljiva posledica – moč doživetij. To je pravi vrstni red. Drugo so le slike … 
Osebni rezime prvega Oskarjevega potovanja po Sulawesiju. Za članek – kliknite tukaj
Potovanje na Sulawesi si lahko privoščite tudi vi – kliknite tukaj.

Potopisna predavanja:
1. junij 19:00 IRAN Svetovna kavarna Sputnik, Tržaška cesta 128, LJUBLJANA

3. junij 19:00 INDIJA Svetovna kavarna Sputnik, Tržaška cesta 128, LJUBLJANA

8. junij 19:00 PORTUGALSKA Svetovna kavarna Sputnik, Tržaška cesta 128, LJUBLJANA

10. junij 19:00 KITAJSKA Svetovna kavarna Sputnik, Tržaška cesta 128, LJUBLJANA

Več najdete na spletni strani … 

Iz potovalnih anket – iz 
doživete Kitajske 17 dni
Če odpreš oči in srce, te čakajo presenečenja na vsakem koraku. Vsake toliko časa stopiti ven iz 
znanih okvirjev človeka bogati … in osvobaja strahu! 

Absolutno preseglo vsa pričakovanja- v plus! Pozitivno presenečena nad čistočo, organizacijo, 
raznovrstnostjo dežele. Zaradi nepoznavanja tujih jezikov v neturističnih predelih je takšen / 
organiziran način potovanja najboljša opcija (za tiste od nas, ki ne govorimo kitajsko).

Potovanje, kjer je bila vodička fleksibilna in prijazna. Potovanje z najboljšo in najraznovr-
stnejšo kulinariko. Potovanje, kjer se z našo drago vodičko, go. Aljo ni končno nikoli in nikdar 
nikamor mudilo- izvrstno!! Marko

Moj komentar je takole: vse je bilo super in nepozabno doživetje za mene tako daleč stran od 
domovine! Zelo lepo je bilo … 

SULAWESI

bližnji vzhod

kitajska

TURČIJA
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